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4. Automata

A Csokibolt Kft. a varos tobb pontjan lizemeltet csokolddé-automatat. Az automatakbol
sokféle csokoladét lehet vasarolni pénzérmék bedobasaval. A vasarlashoz az 1, 2, 5, 10, 20,
50 ¢és 100 fabatkas érmék hasznalhatok. Egyszerre csak egyfajta csokoladé vasarolhatd. A
vasarlas soran el6szor ki kell valasztani a csokoladét, majd be kell allitani a kivant darabsza-
mot, végiil be kell dobni a pénzt. Ha a sziikségesnél tobb pénzt dobnak be, a gép a csokoladé
mellett kiadja a visszajarot is. Amennyiben az automataban mar nincs a kivant darabszamu
csokoladé, vagy a bedobott 6sszeg nem elegendd, a vasarlas meghitsul.

Az egyik automatdban arult csokolddék lényeges adatait a csoki. txt allomany tartal-
mazza. Els6 sordban az automata rekeszeinek szdma (legfeljebb 100) talalhatd. A masodik
sortdl kezdve soronként harom szam, egy-egy rekesz adatsora olvashatd. Az els6 szam a re-
kesz sorszama, a masodik a rekeszben taldlhato csokoldd¢é darabszama, a harmadik pedig az
egységara. Egy-egy rekeszben legfeljebb 100 szelet fér el, egy szelet ara legfeljebb 300 fabat-
ka. A rekeszek sorszamozasa 1-t6] kezdddik és folyamatos.

A vasarlasok adatai a vasarlas. txt adllomanyban olvashatok. Az elsd sorban a vasarla-
sok szadma, legfeljebb 100 olvashatd. A tovabbiakban soronként 9 szdm szerepel, ami egy
vasarlas adatait jelenti az alabbiak szerint: az elsé szam a valasztott rekesz sorszama, a maso-
dik a kivant darabszam, utdna pedig az kovetkezik, hogy az egyes cimletekbdl hany darabot
dobtak a gépbe. Az els6 az 1 fabatkés, a tobbi novekvden szerepel mogotte, igy az utolséd a
100 fabatkas. Az allomanyban egyetlen szdm sem nagyobb 100-nal.

Példaul:

csoki. txt
23
1 23 76
2 8 111
300

Az 3. sor megmutatja, hogy a 2. rekeszben 8 csokoladé van, amelynek darabja 111 fabatka.

vasarlas. txt

19

231101103
26 0000007
12200000 2

A 3. sor megmutatja, hogy a masodik vasarlé a 2. rekeszbdl 6 csokoladét valasztott,
7 darab 100 fabatkas érmét dobott az automataba ¢s mas cimletli pénzt nem.

Készitsen programot, amely az alabbi kérdésekre véalaszol! A program forraskodjat auto-
mata néven mentse!

Minden részfeladat megoldasa elétt irja a képernyore a feladat sorszamat! Ha a felhaszna-
16t6l kér be adatot, jelenitse meg a képernydn, hogy milyen értéket var (példaul a 4. feladat
esetén: ,,4. feladat Kérem a pénzosszeget!’)! Az ékezetmentes kiirds is elfogadott.

1. Olvassa be a csoki.txt és a vasarlas.txt allomanyban talalt adatokat, s azok fel-
hasznalasaval oldja meg a kovetkezd feladatokat! Ha az allomanyokat nem tudja beolvas-
ni, az allomanyok elsé 8 soranak adatait jegyezze be a programba és dolgozzon azzal!
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Milyen értékben van csokoladé az automataban? Irja képerny6re a valaszt a kdvetkez6hoz
hasonl6 formaban: ,,Az automatéban 24817 fabatka értékii csokolddé van.”!

frja a képernyére, hogy mely rekeszekbdl probaltak csokoladét vasarolni! Minden rekesz
sorszamat csak egyszer jelenitse meg! A szdmokat egymastol szokdzzel elvélasztva tiin-
tesse fel!

Anna magénak ¢€s baratainak dsszesen 7 egyforma csokoladét szeretne vasarolni. Kérje be
a csokoladéra szant pénzosszeget! Irja a képernydre azon rekeszek sorszamat, amelyek
koziil valaszthat! A rekeszek sorszamat szokozokkel valassza el egymastol!

Okos Péter szeret mindeniitt pontosan annyi pénzt atadni, amennyi a fizetendd Osszeg.
Ezen tul szeret 0igy fizetni, hogy a lehetd legkevesebb pénzérmét, bankjegyet kelljen atad-
nia. Kérje be egy rekesz sorszamat és a darabszamot, majd irja ki, hogy a felhasznalt
pénzérmékbdl cimletenként hany darabot kell bedobnia Péternek! Csak a felhasznalt cim-
leteket adja meg! Egy sorba egy cimlet keriiljon; eldszor a cimlet értéke, majd mogotte a
darabszam jelenjen meg! Nem kell vizsgélnia, hogy van-e elég csokoladé a rekeszben! A
megoldas soran segitségként a kovetkezd algoritmust haszndlhatja: Keresse meg a legna-
gyobb cimletet, amely nem haladja meg a fizetendo osszeget! Ebbol a cimletbol kell egyet
hasznalnia! A fizetendot csokkentse a cimlet értékével, majd kezdje elolrol az algoritmust,
ha az nem nulla! Ez az algoritmus a feladatban szereplé cimletek esetén mitkodik, de 1¢-
tezhet olyan cimletlista, amelynél nem alkalmazhato.

frja a rekesz7. txt allomanyba, hogy hanyas sorszamu vasarlasok sordn hany darabot
vettek a 7-es rekeszbdl! Vegye figyelembe, hogy minden sikeres véasarlassal csokken a re-
keszben 1évo csokoladék szama! Soronként egy vasarlasi probalkozast tiintessen fel! A sor
elején a vasarlasi probalkozés sorszdma jelenjen meg, t6le tabulatorral (ASCII kédja a
9-es) elvalasztva pedig a vasarlas eredménye legyen olvashatd! Az eredmény sikeres va-
sarlas esetén a darabszam. Ha nem volt megadott mennyiségnek megfeleld csokoladé, ak-
kor a sorszam mogé a ,kevés a csoki” lizenet keriiljon! Ha a vasarlo altal bedobott
pénzosszeg kevés, akkor a ,nem volt elég pénz’ szdveget irja a fajlbal Amennyiben a
vasarlas tobb okbdl is meghitsulhat, elegendd csak az egyik okot megjeleniteni.

45 pont
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